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struttemi debba servire per la costruzione delle 
case operaie, 

Per quanto si riferisce al sistema di queste 
case, noi ne abbiamo fatto uno studio speciale, 
imperocché l 'interesse dei non abbienti tocca il 
nostro cuore e interessa noi come può interessare 
qualunque deputato di questa Camera. 

Dopo di ciò io credo che l'onorevole deputato 
Romano debba essere sodisfatto delie mie ri-
sposte: del resto non potrei darne altre. 

Romano. Domando di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Romano. Sono sodisfatto delle risposte dell'o-

norevole ministro e confido che tutto il bonifica-
mento sarà fatto per lo meglio. E quanto alla 
spiegazione Che egli desidera intorno alla mia 
prima domanda, dichiaro che nel municipio di 
Napoli votano adesso molti Consiglieri che non 
hanno diritto di votare, e per conseguenza, per 
ristabilimento della legalità io intendo che non 
debbano intervenire nel Consiglio comunale e 
prender parte alle sue deliberazioni coloro che 
non ne hanno il diritto, e che nullameno vi pren-
derebbero parte. 

Presidente. In conclusione Ella r i t i ra la sua in-
terpellanza? 

Romano. L a ritiro, prendendo atto delle dichia-
razioni dell'onorevole ministro, 

Presentazione di un disegno di l egge . 

Presidente. L'onorevole ministro della marineria 
ha facoltà di parlare per presentare un disegno 
di legge. 

Brin, ministro della marineria. Mi onoro di pre-
sentare alla Camera un disegno di legge circa 
la prescrizione dei crediti di massa dei militari 
del corpo Reali equipaggi. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro della 
marineria della presentazione di questo disegno di 
legge, che stampato e distribuito ai signori 
deputati. 

Dichiaro chiusa la votazione, Invito i signori 
segretari a numerare i voti. 

(I segretari fanno lo spoglio dei voti). 

Si determina il giorno per Io svolgimento di una 
interpellanza. 

Presidente. Prego l'onorevole ministro di agri-
coltura e commercio, di dichiarare, anche a nome 
del suo collega guardasigilli, se e quando intenda 
di rispondere alla interpellanza presentata dagli 

onorevoli Villanova, Tedeschi, Badaloni e Marín, 
intorno agl ' intendimenti del Governo relativa-
mente alle decime e ad altri vincoli congeneri 
che gravitano sulla proprietà fondiaria. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Dichiaro, anche a nome del mio collega di grazia 
e giustizia, che accettiamo questa interpellanza; 
e preghiamo gli onorevoli interpellanti di con-
sentire che la loro domanda venga svolta nella 
tornata di venerdì prossimo. 

Presidente. Onorevole Villanova, acconsente ? 
Viìlanova. Acconsento. 

i 

Risali amento delia votazione sol disegno di legge 
per mb monumento a Marco l i n g h e t t i . 

Presidente. Annunzio il risultamento della vo-
tazione sul disegno di legge per la erezione di un 
monumento in Roma alla memoria di Marco 
Minghetti. . 

! 

Presenti e v o t a n t i . . . . . . . 249 
Maggioranza . 1 2 5 

Voti favorevoli 155 
Voti contrari 94 

{La Camera approva). 

! 
j Approvazione del d isegno di legge concernente 
) contratti di vendita e permuta di beni de-
1 maniali. 
I 
| Presidente. L'ordine del giorno reca la discus-
! sione del disegno di legge per l 'approvazione di 

contratti di vendita e permuta di beni dema-
niali. 

i 

Si dia lettura del disegno di legge. 
PuSSè, segretario, ne dà lettura (V. Stampato? 

n . 1 1 3 - a ) . 

Presidente La discussione generale è aperta. 
(t'ausa). 

Non essendovi oratori inscritti e nessuno chie-
dendo di parlare, dichiaro chiusa la discussione 
generale. 
' (.La discussione generale è chiusa). 

Passeremo alla discussione degli articoli. 

{Sono approvati senza discussione % seguenti ar-
ticoli) : ~ 

u Articolo 1.° Sono approvati i seguenti con-
trat t i di vendi ta : 

I o Al comune di Pavullo di un terreno de-
¡ maniale in prossimità dello stabile detto " L e 


